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Έκθεση αφιερωμένη στον Γιώργο Σεφέρη 
οργανώνει η Βουλή
/ Αφιερώματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, 
Στρατιωτικά & Εθνικά θέματα / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / 
Λογοτεχνία (ποίηση & πεζογραφία)

Τον ποιητή, στοχαστή, διπλωμάτη Γιώργο Σεφέρη, τιμά, με έκθεση που οργανώνει, 
η Βουλή.
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«Η Βουλή τιμά τη μνήμη ενός από τους κορυφαίους παγκοσμίως ποιητές και 
προφανώς ενός από τους κορυφαίους Έλληνες ποιητές, με αυτήν την έκθεση που 
καλώ όλες και όλους να την παρακολουθήσουμε και να την χαρούμε», ανέφερε ο 
πρόεδρος της Βουλής, Κωνσταντίνος Τασούλας, ανακοινώνοντας την 
πρωτοβουλία της Βουλής, σε παρέμβασή του, νωρίτερα σήμερα, στην ολομέλεια.

«Σαν σήμερα, πριν πενήντα χρόνια, πέθαινε ο Γεώργιος Σεφέρης και η Βουλή των 
Ελλήνων, τιμώντας την βαρύτιμη μνήμη του, οργανώνει μία έκθεση στον διάδρομο 
που ενώνει το Περιστύλιο με την είσοδο του πρωθυπουργικού γραφείου, για το 
πολύπτυχο του Σεφέρη, για τον στοχαστή, τον ποιητή, τον διπλωμάτη Σεφέρη, με 
αφετηρία την ημερομηνία του θανάτου του, που είναι η σημερινή και την κηδεία 
του, η οποία εξελίχθηκε σε μια αντιδικτατορική εκδήλωση από τις πιο κορυφαίες», 
είπε ο πρόεδρος της Βουλής και πρόσθεσε:

«Φυσικά δεν είναι δυνατόν να αποτυπωθεί όλο το έργο του Σεφέρη σε μία έκθεση, 
αλλά έχουμε πυκνώσει την πρωτοβουλία μας, έχουμε παράθεση σαράντα έργων 
του, ποιητικών και πεζών, όπου μπορεί κανείς να πάρει μια γεύση από αυτήν την, 
όπως είπα, πολύπτυχη προσωπικότητα. Αξίζει, λοιπόν, για τους επόμενους μήνες 
από σήμερα να επισκεφθούμε αυτήν την έκθεση και να καμαρώσουμε έναν ποιητή 
που το 1963 καμάρωσε όλη η ανθρωπότητα με την απονομή του Βραβείου Νόμπελ 
εκείνο τον αλησμόνητο Οκτώβριο.

“ Κι αν είναι ανθρώπινος ο πόνος, δεν είμαστε άνθρωποι μόνο για να πονούμε”, 



είπε ο Σεφέρης σε ένα ποίημά του και θα δείτε ότι μέσα από το έργο του 
αναδεικνύεται όλη η αξία του ανθρώπου, ο οποίος είναι για να πονάει, αλλά είναι 
και για να δρα, είναι και για να στοχάζεται, αλλά κυρίως είναι για να ζει 
ελεύθερος.

Η Βουλή, λοιπόν, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, τιμά τη μνήμη ενός από τους 
κορυφαίους παγκοσμίως ποιητές και προφανώς ενός από τους κορυφαίους Έλληνες 
ποιητές με αυτήν την έκθεση που καλώ όλες και όλους να την παρακολουθήσουμε 
και να την χαρούμε».
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